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-PROJEKT - 

   PROTOKÓŁ NR XVI/2020                                

Sesji Rady Gminy Kobierzyce 

z dnia 21 lutego 2020 roku 

 

XVI Sesję Rady Gminy otworzyła o godz. 9.00  Przewodnicząca Rady Gminy Kobierzyce 

Elżbieta Regulska 

Obecni na Sali obrad: 

Radni wg listy obecności, 

Sołtysi wg listy obecności, 

Wójt Gminy Kobierzyce – Ryszard Pacholik 

Zastępca Wójta Gminy – Piotr Kopeć 

Sekretarz Gminy - Maria Wilk 

Radca Prawny – Monika Pacholska 

 

Ad.1. 

Przewodnicząca Rady Gminy Kobierzyce Elżbieta Regulska: Otwieram XVI sesję Rady 

Gminy Kobierzyce. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że Rada Gminy posiada 

qworum,  jest władna obradować i podejmować prawomocne uchwały.  Odczytała klauzulę 

RODO. 

 

Ad.2. 

Przewodnicząca Rady Gminy Kobierzyce Elżbieta Regulska:  Proszę Państwa,  zgodnie z 

paragrafem 31 Statutu Gminy stawiam pytanie o ewentualny wniosek do porządku obrad. 

Wójt Gminy Kobierzyce Ryszard Pacholik: Proszę państwa bardzo proszę o zdjęcie z 

porządku obrad dwóch punktów – punkt 14 i 15 : 

14.Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań 

i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Kobierzyce. 

15.Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru północno-wschodniej części obrębu Nowiny i 

Żerniki Małe.  

oraz punkt 21 - Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Kobierzyce. W to 

miejsc e wejdzie inny projekt z nazwą ulicy. 

Proszę o wprowadzenie 3 punktów: 
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W miejsce 14 i 15 - Podjęcie uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę Prokuratury Rejonowej 

dla Wrocławia – Krzyki Zachód we Wrocławiu otrzymanej w dniu 17.02.2020 r. na 

niezgodność z prawem aktu prawa miejscowego. Te pisma prokuratury wpłynęły jak plan sesji 

był już przedstawiony dlatego nie można było ich wprowadzić szybciej. 

W punkcie 21 proszę o wprowadzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w 

miejscowości Kobierzyce. 

W punkcie 28 proszę o wprowadzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia dotacji na prace 

konserwatorskie i restauratorskie zabytku wpisanego do rejestru zabytków (instrument 

organowy w kościele parafialnym p.w. Bożego Ciała i NMP Częstochowskiej w Wierzbicach) 

dla Rzymsko-Katolickiej Parafii pod wezwaniem Bożego Ciała i NMP w Wierzbicach. 

Przewodnicząca Rady Gminy Kobierzyce Elżbieta Regulska: Dziękuję bardzo, czy ktoś z 

państwa ma jeszcze wnioski? Nie ma. Przystępujemy do głosowania. 

Kto z państwa radnych jest za wycofaniem punktu 14 czyli podjęcie uchwały w sprawie 

przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego Gminy Kobierzyce – proszę o naciśnięcie przycisku. 

Za- 13 radnych/13 obecnych. 

Stwierdzam, że projekt został 13 głosami wycofany z porządku obrad. 

Na to miejsce, tak jak Pan Wójt zaproponował, wprowadzamy projekt uchwały w sprawie 

odpowiedzi na skargę Prokuratury Rejonowej dla Wrocławia – Krzyki Zachód we Wrocławiu 

otrzymanej w dniu 17.02.2020 r. na niezgodność z prawem aktu prawa miejscowego /dot. 

wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia 

wysokości tej opłaty i ustalenia stawki opłaty za pojemnik/.  

Kto z państwa jest za wprowadzeniem tego projektu uchwały – proszę o naciśnięcie przycisku. 

Za- 13 radnych/13 obecnych. 

Stwierdzam, że uchwała 13 głosami została do porządku przyjęta. 

 

Kto z państwa radnych jest za wycofaniem punktu 15 czyli podjęcie uchwały w sprawie 

przystąpienia do sporządzania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru 

północno-wschodniej części obrębu Nowiny i Żerniki Małe – proszę o naciśnięcie przycisku. 

Za- 13 radnych/13 obecnych. 

Stwierdzam, że projekt został 13 głosami wycofany z porządku obrad. 

Na to miejsce wprowadzamy projekt uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę Prokuratury 

Rejonowej dla Wrocławia – Krzyki Zachód we Wrocławiu otrzymanej w dniu 17.02.2020 r. na 
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niezgodność z prawem aktu prawa miejscowego /dot. Regulaminu utrzymania czystości i 

porządku na terenie gminy Kobierzyce /. 

Kto z państwa jest za wprowadzeniem tego projektu uchwały – proszę o naciśnięcie przycisku. 

Za- 13 radnych/13 obecnych. 

Stwierdzam, że uchwała 13 głosami została do porządku przyjęta. 

 

Kto z państwa radnych jest za wycofaniem punktu 21 czyli podjęcie uchwały w sprawie 

nadania nazwy ulicy w miejscowości Kobierzyce. Była tam nazwa ulica Ślężańska - pan wójt 

prosił, żeby ją wycofać. Kto z państwa radnych jest za wycofaniem punktu 21– proszę o 

naciśnięcie przycisku. 

Za- 13 radnych/13 obecnych. 

Stwierdzam, że projekt został 13 głosami wycofany z porządku obrad. 

W to miejsce wprowadzamy nowy projekt uchwały też w sprawie nadania nazwy ulicy w 

miejscowości Kobierzyce ale już z nazwą ulica Konwaliowa.  

Kto z państwa jest za wprowadzeniem tego projektu uchwały – proszę o naciśnięcie przycisku. 

Za- 13 radnych/13 obecnych. 

Stwierdzam, że uchwała 13 głosami została do porządku przyjęta. 

 

W punkcie 28 proszę o wprowadzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia dotacji na 

prace konserwatorskie i restauratorskie zabytku wpisanego do rejestru zabytków (instrument 

organowy w kościele parafialnym p.w. Bożego Ciała i NMP Częstochowskiej w Wierzbicach) 

dla Rzymsko-Katolickiej Parafii pod wezwaniem Bożego Ciała i NMP w Wierzbicach.  

Kto z państwa jest za wprowadzeniem tego projektu uchwały – proszę o naciśnięcie przycisku. 

Za- 13 radnych/13 obecnych. 

Stwierdzam, że uchwała 13 głosami została do porządku przyjęta. 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Kobierzyce Elżbieta Regulska: Kto z państwa jest za 

przyjęciem zaproponowanego porządku obrad wraz z autopoprawkami proszę o naciśnięcie 

przycisku. 

Stwierdzam, że porządek obrad przyjęto 13 głosami /13 obecnych. 

Proszę państwa, ponieważ jestem niedyspozycyjna głosowo, przekazuję prowadzenie sesji 

zastępcy – panu Henrykowi Łoposzko. 

 

Porządek obrad 
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1. Otwarcie XVI Sesji Rady Gminy. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XV Sesji Rady Gminy. 

4. Informacje Przewodniczącej Rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

5. Sprawozdanie Wójta z bieżącej działalności. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Kobierzyce na 2020 rok. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych  

prowadzonych przez Gminę Kobierzyce oraz określenia granic obwodów publicznych 

szkół podstawowych, od dnia 1 września 2020 roku. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania z siłowni 

zewnętrznych należących       do Gminy Kobierzyce. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obszaru położonego po południowej stronie ul. Majowej w środkowo-

wschodniej części wsi Bielany Wrocławskie. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obszaru położonego przy ul. Platanowej w środkowo-wschodniej części 

wsi Bielany Wrocławskie. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego ciągu pieszo-jezdnego położonego pomiędzy ul. Magnoliową a Liliową w 

północno-wschodniej części wsi Bielany Wrocławskie. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obszaru położonego przy ul. Kobierzyckiej w południowo-środkowej 

części wsi Chrzanów. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obszaru położonego przy ul. Klonowej w południowej części wsi 

Żurawice. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę Prokuratury Rejonowej dla Wrocławia 

– Krzyki Zachód we Wrocławiu otrzymanej w dniu 17.02.2020 r. na niezgodność z prawem 

aktu prawa miejscowego. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę Prokuratury Rejonowej dla Wrocławia 

– Krzyki Zachód we Wrocławiu otrzymanej w dniu 17.02.2020 r. na niezgodność z prawem 

aktu prawa miejscowego. 
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16. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru położonego w północno-wschodniej części 

obrębu Tyniec nad Ślęzą.  

17. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszarów położonych przy ul. Kłodzkiej, Południowej 

i Sadowniczej w południowo-środkowej części wsi Bielany Wrocławskie. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru położonego przy ul. Błękitnej w północno-

wschodniej części wsi Bielany Wrocławskie. 

19. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Biskupice Podgórne.  

20. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Domasław.  

21. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Kobierzyce.  

22. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Tyniec Mały. 

23. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Żerniki Małe.  

24. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Wrocławskiemu z 

przeznaczeniem na realizację zadania: utrzymanie i rozwój Systemu Informacji 

Przestrzennej Powiatu Wrocławskiego wroSIP. 

25. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Wrocławskiemu z 

przeznaczeniem na realizację zadania: opracowanie cyfrowej ortofotomapy terenu Powiatu 

Wrocławskiego „ortofoto2020”. 

26. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Wrocławskiemu z 

przeznaczeniem na realizację zadania: opracowanie ortofotoplanów z materiałów 

archiwalnych dla terenu Powiatu Wrocławskiego. 

27. Podjęcie uchwały w sprawie zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy części działki 

numer 387/2, obręb Kobierzyce, po umowie zawartej na czas oznaczony do 3 lat. 

28. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie i restauratorskie 

zabytku wpisanego do rejestru zabytków (instrument organowy w kościele parafialnym 

p.w. Bożego Ciała i NMP Częstochowskiej w Wierzbicach ) dla Rzymsko-Katolickiej 

Parafii pod wezwaniem Bożego Ciała i NMP w Wierzbicach. 

29. Interpelacje radnych. 

30. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzednich sesjach i poza sesją. 

31. Zapytania radnych i sołtysów. 

32. Wnioski i sprawy różne. 

33. Komunikaty Przewodniczącej. 
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34. Zakończenie obrad.                                                                 

 

 

 

Ad.3. 

Salę obrad opuścił radny Łukasz Orfin. 

 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko: Czy są uwagi, wnioski do 

protokołu? Nie ma. Kto z państwa radnych jest za przyjęciem protokołu z XV  Sesji Rady 

Gminy? 

Za – 12 osób/12 obecnych 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko: Stwierdzam, że protokół został 

przyjęty. 

 

Ad.4. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko poinformował o pismach, które 

wpłynęły do Biura Rady w okresie międzysesyjnym / załącznik nr 1/. 

 

Ad.5.  

Wójt Gminy Kobierzyce Ryszard Pacholik przedstawił sprawozdanie / załącznik nr 2/. 

 

Ad.6. 

Zastępca Skarbnika Agnieszka Jastrzębska omówiła projekt uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  o przedstawienie opinii w sprawie projektu 

uchwały. 

Przewodniczący Komisji Jarosław Zawisza: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. 

Na salę obrad wrócił radny Łukasz Orfin. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko: Otwieram dyskusję. Kto z 

państwa radnych ma pytania, uwagi do projektu uchwały?   

GŁOSOWANIE: 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko:  Nie ma pytań, uwag - zamykam 

dyskusję w sprawie projektu uchwały. Przechodzimy do podjęcia uchwały. 

Kto z państwa radnych jest za podjęciem uchwały w przedstawionym brzmieniu - proszę o 

naciśnięcie przycisku. 
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Rada Gminy Kobierzyce w obecności 13 radnych  z 15 członków ustawowego składu Rady, 

13 głosami „za” podjęła uchwałę 

nr XVI/306/2020 w sprawie zmiany budżetu Gminy Kobierzyce na 2020 rok. 

 

Ad.7. 

Sekretarz Gminy Maria Wilk omówiła projekt uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji Użyteczności Publicznej   o przedstawienie opinii w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Czesław Stadnik: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko: Otwieram dyskusję. Kto z 

państwa radnych ma pytania, uwagi do projektu uchwały?   

 

W dyskusji udział wzięli: 

Wójt Gminy Kobierzyce Ryszard Pacholik, Radna Anna Trojanowska-Zochniak, Radny Adrian 

Łukowicz, Zastępca Wójta Gminy Piotr Kopeć. 

 

GŁOSOWANIE: 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko:  Nie ma więcej pytań, uwag - 

zamykam dyskusję w sprawie projektu uchwały. Przechodzimy do podjęcia uchwały. 

Kto z państwa radnych jest za podjęciem uchwały w przedstawionym brzmieniu - proszę o 

naciśnięcie przycisku. 

Rada Gminy Kobierzyce w obecności 13 radnych  z 15 członków ustawowego składu Rady, 

13 głosami „za” podjęła uchwałę 

XVI/307/2020 w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych 

prowadzonych przez Gminę Kobierzyce oraz określenia granic obwodów publicznych szkół 

podstawowych, od dnia 1 września 2020 roku. 

 

Ad.8. 

Zastępca Wójta Piotr Kopeć omówił projekt uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko  - proszę Przewodniczącego 

Komisji Użyteczności Publicznej   o przedstawienie opinii w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Czesław Stadnik: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. 
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Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko:  Otwieram dyskusję. Kto z 

państwa radnych ma pytania, uwagi do projektu uchwały?   

 

W dyskusji udział wzięli: 

Przewodnicząca Rady Gminy Kobierzyce Elżbieta Regulska, Wójt Gminy Kobierzyce Ryszard 

Pacholik. 

 

GŁOSOWANIE: 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko:  Nie ma więcej pytań, uwag - 

zamykam dyskusję w sprawie projektu uchwały. Przechodzimy do podjęcia uchwały. 

Kto z państwa radnych jest za podjęciem uchwały w przedstawionym brzmieniu - proszę o 

naciśnięcie przycisku. 

Rada Gminy Kobierzyce w obecności 13 radnych  z 15 członków ustawowego składu Rady, 

13 głosami „za” podjęła uchwałę 

nr XVI/308/2020 w sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania z siłowni zewnętrznych 

należących do Gminy Kobierzyce. 

Ad.9. 

Specjalista ds. architektury i budownictwa Grzegorz Maszka omówił projekt uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska o 

przedstawienie opinii w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Wiesław Muraczewski: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko: Otwieram dyskusję. Kto z 

państwa radnych ma pytania, uwagi do projektu uchwały?   

GŁOSOWANIE: 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko:  Nie ma pytań, uwag - zamykam 

dyskusję w sprawie projektu uchwały. Przechodzimy do podjęcia uchwały. 

Kto z państwa radnych jest za podjęciem uchwały w przedstawionym brzmieniu - proszę o 

naciśnięcie przycisku. 

Rada Gminy Kobierzyce w obecności 13 radnych  z 15 członków ustawowego składu Rady, 

13 głosami „za” podjęła uchwałę 

nr XVI/309/2020 w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obszaru położonego po południowej stronie ul. Majowej w środkowo-
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wschodniej części wsi Bielany Wrocławskie. 

 

Ad.10. 

Specjalista ds. architektury i budownictwa Grzegorz Maszka omówił projekt uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska o 

przedstawienie opinii w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Wiesław Muraczewski: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko: Otwieram dyskusję. Kto z 

państwa radnych ma pytania, uwagi do projektu uchwały?   

GŁOSOWANIE: 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko:  Nie ma pytań, uwag - zamykam 

dyskusję w sprawie projektu uchwały. Przechodzimy do podjęcia uchwały. 

Kto z państwa radnych jest za podjęciem uchwały w przedstawionym brzmieniu - proszę o 

naciśnięcie przycisku. 

Rada Gminy Kobierzyce w obecności 13 radnych  z 15 członków ustawowego składu Rady, 

13 głosami „za” podjęła uchwałę 

nr XVI/310/2020 w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

obszaru położonego przy ul. Platanowej w środkowo-wschodniej  

części wsi Bielany Wrocławskie. 

 

Ad.11. 

Specjalista ds. architektury i budownictwa Grzegorz Maszka omówił projekt uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska o 

przedstawienie opinii w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Wiesław Muraczewski: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko: Otwieram dyskusję. Kto z 

państwa radnych ma pytania, uwagi do projektu uchwały?   

GŁOSOWANIE: 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko:  Nie ma pytań, uwag - zamykam 

dyskusję w sprawie projektu uchwały. Przechodzimy do podjęcia uchwały. 
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Kto z państwa radnych jest za podjęciem uchwały w przedstawionym brzmieniu - proszę o 

naciśnięcie przycisku. 

Rada Gminy Kobierzyce w obecności 13 radnych  z 15 członków ustawowego składu Rady, 

13 głosami „za” podjęła uchwałę 

nr XVI/311/2020 w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

ciągu pieszo-jezdnego położonego pomiędzy ul. Magnoliową a Liliową w północno-wschodniej 

części wsi Bielany Wrocławskie. 

Ad.12. 

Specjalista ds. architektury i budownictwa Grzegorz Maszka omówił projekt uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska o 

przedstawienie opinii w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Wiesław Muraczewski: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko: Otwieram dyskusję. Kto z 

państwa radnych ma pytania, uwagi do projektu uchwały?   

GŁOSOWANIE: 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko:  Nie ma pytań, uwag - zamykam 

dyskusję w sprawie projektu uchwały. Przechodzimy do podjęcia uchwały. 

Kto z państwa radnych jest za podjęciem uchwały w przedstawionym brzmieniu - proszę o 

naciśnięcie przycisku. 

Rada Gminy Kobierzyce w obecności 13 radnych  z 15 członków ustawowego składu Rady, 

13 głosami „za” podjęła uchwałę 

nr XVI/312/2020 w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

obszaru położonego przy ul. Kobierzyckiej w południowo-środkowej części wsi Chrzanów. 

Ad.13. 

Specjalista ds. architektury i budownictwa Grzegorz Maszka omówił projekt uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska o 

przedstawienie opinii w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Wiesław Muraczewski: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko: Otwieram dyskusję. Kto z 

państwa radnych ma pytania, uwagi do projektu uchwały?   
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GŁOSOWANIE: 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko:  Nie ma pytań, uwag - zamykam 

dyskusję w sprawie projektu uchwały. Przechodzimy do podjęcia uchwały. 

Kto z państwa radnych jest za podjęciem uchwały w przedstawionym brzmieniu - proszę o 

naciśnięcie przycisku. 

Rada Gminy Kobierzyce w obecności 13 radnych  z 15 członków ustawowego składu Rady, 

13 głosami „za” podjęła uchwałę 

nr XVI/313/2020 w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

obszaru położonego przy ul. Klonowej w południowej części wsi Żurawice. 

 

Ad.14. 

Mecenas Monika Pacholska omówiła projekt uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Gospodarczego o przedstawienie opinii w sprawie projektu 

uchwały. 

Przewodniczący Komisji Jarosław Zawisza: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska o 

przedstawienie opinii w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Wiesław Muraczewski: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko: Otwieram dyskusję. Kto z 

państwa radnych ma pytania, uwagi do projektu uchwały?   

GŁOSOWANIE: 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko:  Nie ma pytań, uwag - zamykam 

dyskusję w sprawie projektu uchwały. Przechodzimy do podjęcia uchwały. 

Kto z państwa radnych jest za podjęciem uchwały w przedstawionym brzmieniu - proszę o 

naciśnięcie przycisku. 

Rada Gminy Kobierzyce w obecności 13 radnych  z 15 członków ustawowego składu Rady, 

13 głosami „za” podjęła uchwałę 

nr XVI/314/2020 w sprawie odpowiedzi na skargę Prokuratury Rejonowej dla Wrocławia – 

Krzyki Zachód we Wrocławiu otrzymanej w dniu 17.02.2020 r. na niezgodność z prawem aktu 

prawa miejscowego. 
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Ad.15. 

Mecenas Monika Pacholska omówiła projekt uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Gospodarczego o przedstawienie opinii w sprawie projektu 

uchwały. 

Przewodniczący Komisji Jarosław Zawisza: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska o 

przedstawienie opinii w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Wiesław Muraczewski: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko: Otwieram dyskusję. Kto z 

państwa radnych ma pytania, uwagi do projektu uchwały?   

GŁOSOWANIE: 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko:  Nie ma pytań, uwag - zamykam 

dyskusję w sprawie projektu uchwały. Przechodzimy do podjęcia uchwały. 

Kto z państwa radnych jest za podjęciem uchwały w przedstawionym brzmieniu - proszę o 

naciśnięcie przycisku. 

Rada Gminy Kobierzyce w obecności 13 radnych  z 15 członków ustawowego składu Rady, 

13 głosami „za” podjęła uchwałę 

nr XVI/315/2020 w sprawie odpowiedzi na skargę Prokuratury Rejonowej dla Wrocławia – 

Krzyki Zachód we Wrocławiu otrzymanej w dniu 17.02.2020 r. na niezgodność z prawem aktu 

prawa miejscowego. 

Ad.16. 

Specjalista ds. architektury i budownictwa Grzegorz Maszka omówił projekt uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska o 

przedstawienie opinii w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Wiesław Muraczewski: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko: Otwieram dyskusję. Kto z 

państwa radnych ma pytania, uwagi do projektu uchwały?   

GŁOSOWANIE: 
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Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko:  Nie ma pytań, uwag - zamykam 

dyskusję w sprawie projektu uchwały. Przechodzimy do podjęcia uchwały. 

Kto z państwa radnych jest za podjęciem uchwały w przedstawionym brzmieniu - proszę o 

naciśnięcie przycisku. 

Rada Gminy Kobierzyce w obecności 13 radnych  z 15 członków ustawowego składu Rady, 

13 głosami „za” podjęła uchwałę 

nr XVI/316/2020 w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru położonego w północno-wschodniej części obrębu 

Tyniec nad Ślęzą. 

Ad.17. 

Specjalista ds. architektury i budownictwa Grzegorz Maszka omówił projekt uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska o 

przedstawienie opinii w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Wiesław Muraczewski: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. Komisja wnioskowała o poszerzenie dróg gminnych, które 

są tutaj w obrębie tego planu, z 5 do 12 metrów, z wnioskiem o nieodpłatne przekazanie gruntu 

pod drogę.  

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko: Otwieram dyskusję. Kto z 

państwa radnych ma pytania, uwagi do projektu uchwały?   

 

W dyskusji udział wzięli: 

Wójt Gminy Kobierzyce Ryszard Pacholik, Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Regulska, 

Radny Wiesław Szwed, Radny Jarosław Zawisza, Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy 

Henryk Łoposzko, Radny Adam Raś. 

 

GŁOSOWANIE: 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko:  Nie ma więcej pytań, uwag - 

zamykam dyskusję w sprawie projektu uchwały. Przechodzimy do podjęcia uchwały. 

Kto z państwa radnych jest za podjęciem uchwały w przedstawionym brzmieniu - proszę o 

naciśnięcie przycisku. 

Rada Gminy Kobierzyce w obecności 13 radnych  z 15 członków ustawowego składu Rady, 

12 głosami „za” przy 1 osobie „przeciw” podjęła uchwałę 
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nr XVI/317/2020 w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszarów położonych przy ul. Kłodzkiej, Południowej i 

Sadowniczej w południowo-środkowej części wsi Bielany Wrocławskie 

 

Ad.18. 

Specjalista ds. architektury i budownictwa Grzegorz Maszka omówił projekt uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska o 

przedstawienie opinii w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Wiesław Muraczewski: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. Komisja wnioskowała, aby zostawić współczynnik 

powierzchni biologicznie czynnej na poziomie 25%. 

Mecenas Monika Pacholska: Uchwały przystąpieniowe mają same w sobie tylko 

przystąpienie. To, co zostanie zmienione, to zostaje już na etapie opracowywania i o tym 

państwo decydują już uchwalając plan.  

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko: Otwieram dyskusję. Kto z 

państwa radnych ma pytania, uwagi do projektu uchwały?   

GŁOSOWANIE: 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko:  Nie ma pytań, uwag - zamykam 

dyskusję w sprawie projektu uchwały. Przechodzimy do podjęcia uchwały. 

Kto z państwa radnych jest za podjęciem uchwały w przedstawionym brzmieniu - proszę o 

naciśnięcie przycisku. 

Rada Gminy Kobierzyce w obecności 13 radnych  z 15 członków ustawowego składu Rady, 

13 głosami „za” podjęła uchwałę 

nr XVI/318/2020 w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru położonego przy ul. Błękitnej w północno-

wschodniej części wsi Bielany Wrocławskie. 

Ad.19. 

Specjalista ds. architektury i budownictwa Grzegorz Maszka omówił projekt uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska o 

przedstawienie opinii w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Wiesław Muraczewski: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. 
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Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko: Otwieram dyskusję. Kto z 

państwa radnych ma pytania, uwagi do projektu uchwały?   

GŁOSOWANIE: 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko:  Nie ma pytań, uwag - zamykam 

dyskusję w sprawie projektu uchwały. Przechodzimy do podjęcia uchwały. 

Kto z państwa radnych jest za podjęciem uchwały w przedstawionym brzmieniu - proszę o 

naciśnięcie przycisku. 

Rada Gminy Kobierzyce w obecności 13 radnych  z 15 członków ustawowego składu Rady, 

13 głosami „za” podjęła uchwałę 

nr XVI/319/2020 w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Biskupice Podgórne. 

 

Ad.20. 

Specjalista ds. architektury i budownictwa Grzegorz Maszka omówił projekt uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska o 

przedstawienie opinii w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Wiesław Muraczewski: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko: Otwieram dyskusję. Kto z 

państwa radnych ma pytania, uwagi do projektu uchwały?   

GŁOSOWANIE: 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko:  Nie ma pytań, uwag - zamykam 

dyskusję w sprawie projektu uchwały. Przechodzimy do podjęcia uchwały. 

Kto z państwa radnych jest za podjęciem uchwały w przedstawionym brzmieniu - proszę o 

naciśnięcie przycisku. 

Rada Gminy Kobierzyce w obecności 13 radnych  z 15 członków ustawowego składu Rady, 

12 głosami „za” przy 1 osobie nie biorącej udziału w głosowaniu /radny Andrzej 

Krzesłowski/ podjęła uchwałę 

nr XVI/320/2020 w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Domasław. 

Ad.21. 

Specjalista ds. architektury i budownictwa Grzegorz Maszka omówił projekt uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska o 

przedstawienie opinii w sprawie projektu uchwały. 
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Przewodniczący Komisji Wiesław Muraczewski: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko: Otwieram dyskusję. Kto z 

państwa radnych ma pytania, uwagi do projektu uchwały?   

GŁOSOWANIE: 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko:  Nie ma pytań, uwag - zamykam 

dyskusję w sprawie projektu uchwały. Przechodzimy do podjęcia uchwały. 

Kto z państwa radnych jest za podjęciem uchwały w przedstawionym brzmieniu - proszę o 

naciśnięcie przycisku. 

Rada Gminy Kobierzyce w obecności 13 radnych  z 15 członków ustawowego składu Rady, 

13 głosami „za” podjęła uchwałę 

nr XVI/321/2020 w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Kobierzyce. 

 

Ad.22. 

Specjalista ds. architektury i budownictwa Grzegorz Maszka omówił projekt uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska o 

przedstawienie opinii w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Wiesław Muraczewski: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko: Otwieram dyskusję. Kto z 

państwa radnych ma pytania, uwagi do projektu uchwały?   

GŁOSOWANIE: 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko:  Nie ma pytań, uwag - zamykam 

dyskusję w sprawie projektu uchwały. Przechodzimy do podjęcia uchwały. 

Kto z państwa radnych jest za podjęciem uchwały w przedstawionym brzmieniu - proszę o 

naciśnięcie przycisku. 

Rada Gminy Kobierzyce w obecności 13 radnych  z 15 członków ustawowego składu Rady, 

13 głosami „za” podjęła uchwałę 

nr XVI/322/2020 w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Tyniec Mały. 

 

Ad.23. 

Specjalista ds. architektury i budownictwa Grzegorz Maszka omówił projekt uchwały. 
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Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska o 

przedstawienie opinii w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Wiesław Muraczewski: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko: Otwieram dyskusję. Kto z 

państwa radnych ma pytania, uwagi do projektu uchwały?   

GŁOSOWANIE: 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko:  Nie ma pytań, uwag - zamykam 

dyskusję w sprawie projektu uchwały. Przechodzimy do podjęcia uchwały. 

Kto z państwa radnych jest za podjęciem uchwały w przedstawionym brzmieniu - proszę o 

naciśnięcie przycisku. 

Rada Gminy Kobierzyce w obecności 13 radnych  z 15 członków ustawowego składu Rady, 

13 głosami „za” podjęła uchwałę 

nr XVI/323/2020 w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Żerniki Małe. 

 

Ad.24. 

Specjalista ds. architektury i budownictwa Grzegorz Maszka omówił projekt uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska o 

przedstawienie opinii w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Wiesław Muraczewski: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  o przedstawienie opinii w sprawie projektu 

uchwały. 

Przewodniczący Komisji Jarosław Zawisza: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko: Otwieram dyskusję. Kto z 

państwa radnych ma pytania, uwagi do projektu uchwały?   

GŁOSOWANIE: 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko:  Nie ma pytań, uwag - zamykam 

dyskusję w sprawie projektu uchwały. Przechodzimy do podjęcia uchwały. 
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Kto z państwa radnych jest za podjęciem uchwały w przedstawionym brzmieniu - proszę o 

naciśnięcie przycisku. 

Rada Gminy Kobierzyce w obecności 13 radnych  z 15 członków ustawowego składu Rady, 

13 głosami „za” podjęła uchwałę 

nr XVI/324/2020 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Wrocławskiemu z 

przeznaczeniem na realizację zadania: utrzymanie i rozwój Systemu Informacji Przestrzennej 

Powiatu Wrocławskiego wroSIP. 

Ad.25. 

Specjalista ds. architektury i budownictwa Grzegorz Maszka omówił projekt uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska o 

przedstawienie opinii w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Wiesław Muraczewski: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  o przedstawienie opinii w sprawie projektu 

uchwały. 

Przewodniczący Komisji Jarosław Zawisza: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko: Otwieram dyskusję. Kto z 

państwa radnych ma pytania, uwagi do projektu uchwały?   

GŁOSOWANIE: 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko:  Nie ma pytań, uwag - zamykam 

dyskusję w sprawie projektu uchwały. Przechodzimy do podjęcia uchwały. 

Kto z państwa radnych jest za podjęciem uchwały w przedstawionym brzmieniu - proszę o 

naciśnięcie przycisku. 

Rada Gminy Kobierzyce w obecności 13 radnych  z 15 członków ustawowego składu Rady, 

13 głosami „za” podjęła uchwałę 

nr XVI/325/2020 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Wrocławskiemu z 

przeznaczeniem na realizację zadania: opracowanie cyfrowej ortofotomapy terenu 

Powiatu Wrocławskiego „ortofoto2020”. 

Ad.26. 

Specjalista ds. architektury i budownictwa Grzegorz Maszka omówił projekt uchwały. 
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Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska o 

przedstawienie opinii w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Wiesław Muraczewski: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  o przedstawienie opinii w sprawie projektu 

uchwały. 

Przewodniczący Komisji Jarosław Zawisza: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko: Otwieram dyskusję. Kto z 

państwa radnych ma pytania, uwagi do projektu uchwały?   

GŁOSOWANIE: 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko:  Nie ma pytań, uwag - zamykam 

dyskusję w sprawie projektu uchwały. Przechodzimy do podjęcia uchwały. 

Kto z państwa radnych jest za podjęciem uchwały w przedstawionym brzmieniu - proszę o 

naciśnięcie przycisku. 

Rada Gminy Kobierzyce w obecności 13 radnych  z 15 członków ustawowego składu Rady, 

13 głosami „za” podjęła uchwałę 

nr XVI/326/2020 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Wrocławskiemu z 

przeznaczeniem na realizację zadania: opracowanie ortofotoplanów z materiałów archiwalnych 

dla terenu Powiatu Wrocławskiego 

Ad.27. 

Zastępca Wójta Piotr Kopeć omówił projekt uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska o 

przedstawienie opinii w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Wiesław Muraczewski: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji Użyteczności Publicznej   o przedstawienie opinii w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Czesław Stadnik: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. 
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Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko: Otwieram dyskusję. Kto z 

państwa radnych ma pytania, uwagi do projektu uchwały?   

 

W dyskusji udział wzięli: 

Przewodnicząca Rady Gminy Kobierzyce Elżbieta Regulska, Wójt Gminy Kobierzyce Ryszard 

Pacholik, Zastępca Wójta Piotr Kopeć, Radny Adrian Łukowicz, Radny Czesław Stadnik. 

 

GŁOSOWANIE: 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko:  Nie ma więcej pytań, uwag - 

zamykam dyskusję w sprawie projektu uchwały. Przechodzimy do podjęcia uchwały. 

Kto z państwa radnych jest za podjęciem uchwały w przedstawionym brzmieniu - proszę o 

naciśnięcie przycisku. 

Rada Gminy Kobierzyce w obecności 13 radnych  z 15 członków ustawowego składu Rady, 

13 głosami „za” podjęła uchwałę 

 

nr XVI/327/2020 w sprawie zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy części działki numer 

387/2, obręb Kobierzyce, po umowie zawartej na czas oznaczony do 3 lat. 

Ad.28. 

Sekretarz Gminy Maria Wilk omówiła projekt uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji Użyteczności Publicznej   o przedstawienie opinii w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Czesław Stadnik: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko - proszę Przewodniczącego 

Komisji ds. Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  o przedstawienie opinii w sprawie projektu 

uchwały. 

Przewodniczący Komisji Jarosław Zawisza: Komisja na swym posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt tej uchwały. 

GŁOSOWANIE: 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko:  Nie ma pytań, uwag - zamykam 

dyskusję w sprawie projektu uchwały. Przechodzimy do podjęcia uchwały. 

Kto z państwa radnych jest za podjęciem uchwały w przedstawionym brzmieniu - proszę o 

naciśnięcie przycisku. 

Rada Gminy Kobierzyce w obecności 13 radnych  z 15 członków ustawowego składu Rady, 
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13 głosami „za” podjęła uchwałę 

nr XVI/328/2020 w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie i restauratorskie 

zabytku wpisanego do rejestru zabytków (instrument organowy w kościele parafialnym p.w. 

Bożego Ciała i NMP Częstochowskiej w Wierzbicach ) dla Rzymsko-Katolickiej Parafii pod 

wezwaniem Bożego Ciała i NMP w Wierzbicach. 

 

Ad.29. 

Brak. 

 

Ad.30. 

Brak. 

 

Ad.31. 

Poruszono następujące tematy: 

Radny Andrzej Krzesłowski – spotkanie sołtysów z Wójtem Gminy. 

 

Ad.32. 

Piotr Krawczyk, przedstawiciel Inicjatywy Społecznej “Bezpieczna 8” przedstawił problem 

braku bezpieczeństwa na przejściu dla pieszych oraz podczas wjazdu i wyjazdu na teren parkigu 

szkoły w Pustkowie Wilczkowskim. 

Wójt Gminy Kobierzyce Ryszard Pacholik odniósł się do tematu bezpieczeństwa na drodze 

krajowej nr 8. 

Salę obrad opuścił radny Jarosław Zawisza. 

Zastępca Wójta Gminy Piotr Kopeć omówił inicjatywy dotyczące drogi krajowej nr 8 

realizowane przez Gminę Kobierzyce. 

Przewodnicząca Rady Gminy Kobierzyce Elżbeita Regulska odniosła się do sprawy 

lewoskrętu i bezpieczeństwa dzieci na drodze nr 8. 

Radny Andrzej Krzesłowski poruszył temat drogi w Małuszowie – brak lewoskrętu, 

utrudnienia w ruchu drogowym – nie ma obiecywanej przez rząd obwodnicy a z drogi 

korzystają tysiące ludzi. Będzie otwarta nowa fabryka a temat drogi nie jest załatwiony. 

Radny Czesław Stadnik - sprawa łącznika Domaslaw-Księginice. 

Radny Wiesław Muraczewski poruszył sprawę nasilonych włamań do domów i kradzieży aut, 

z prośbą o to, żeby w miejscowościach gdzie jest monitoring były tabliczki informacyjne – 

odstarszające złodziei. 
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Radna Anna Trojanowska –Zochniak – temat przebudowy skrzyżowania ulicy 

Wrocławskiej i Kolejowej w Bielanach Wrocławskich. 

 

Ad.33. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko: Brak komunikatów. Termin 

następnej sesji  będzie państwu podany odpowiednio wcześniej. 

 

Ad.34. 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Henryk Łoposzko: Zamykam  posiedzenie XVI 

Sesji Rady Gminy. 

Sesja zakończyła się o godz.11.15 

Liczba załączników: 2.  

 

 

Protokołowała: Magdalena Marszałek-Wojciechowska                                                        

 

 

Zastępca Przewodniczącej 

Rady Gminy Kobierzyce 

Henryk Łoposzko 

 


